

A félmondatokra is ügyelni fog

Folytatás az 1. oldalról

Olvasóink számára a következőképpen foglalta össze megbízatása előzményeit:

– Harminc éve dolgozom a közigazgatásban, a többcélú kistérségi társulás létrehozása óta a szarvasi közigazgatással, a közigazgatásban dolgozókkal is szorosabb kapcsolatban alakult ki. Úgy gondoltam, hogy megfelelő tudással, tapasztalattal rendelkezem ahhoz, hogy eséllyel pályázzak az aljegyzői posztra. Egy város – Szarvas – aljegyzőjének lenni számomra szakmai előrelépést jelent, hiszen már csak a települések mérete közötti különbségből fakadóan is összetettebbek az itteni feladatok. Természetesen nem szakadt meg a kapcsolat a csabacsüdi önkormányzattal sem, az új jegyző kinevezéséig megbíztak a jegyzői feladatok ellátásával. Csabacsüdön lakom, továbbra is minden szakmai segítségemet megadok az ottani intézményeknek, közösségeknek. Tagja maradok a csatornatársulat intézőbizottságának és kura-tórium elnöke leszek továbbra is a Tiszta Környezetért Alapítványban.

– Szarvasi aljegyzőként milyen feladatokra számít?

– A konkrét munkaköri leírásomat még nem kaptam meg, de már körvonalazódott, hogy a kialakult szervezeti rend alapján elsősorban a testületi munkával kapcsolatos előterjesztések, bi-

zottsági ülések előkészítése lesz a feladatom. Ehhez hozzájárul még a hivatalon belüli egyes osztályok munkájának koordinálása, a titkársági feladatok ellátása. A választások időszakában illetve népszavazás alkalmával a választások felügyelete, a polgármester és a jegyző munkájának segítése, az iktatás, a gyámhivatal felügyelete, a kistérségi önkormányzatok munkájának segítése, részvétel a többcélú kistérségi társulás munkájában, egyebek.

– Még felsorolni is sok... De mint látjuk nincs ideje megijedni, azonnal a mélyvízben érezheti magát első itt töltött napjai után.

– Nem ismeretlen előttem a szarvasi képviselő-testület munkája, a kábeltelevízen eddig is figyelemmel kísértem a testületi-üléseket.

– És mi a véleménye ezekről

Paluskáné Udvarhelyi Judit (Szarvas, 1957. Február 23.) Szakképzettség: igazgatás-szervező. Diploma: Államigazgatási Főiskola 1981. Közigazgatási szakvizsga 1999. Munkahely: Nagyközségi Polgármesteri hivatal és jogelőd szervei Csabacsüd 1975-től 2006. márciusáig. Munkakörök: 1975-1978-ig adminisztrátor, 1981-1996-ig igazgatási főelőadó majd igazgatási csoportvezető, 1996-tól jegyző.

az ülésekről? Nem riasztó például a hosszuk?

– Elsősorban a nagyságrend a különbség Csabacsüdhöz képest. Egy város problémái más jellegűek, mint egy kistéletpülete.

– Az elődje, Kugyela Mihályné az aljegyzőséget osztályvezetőként látta el. Kedvezőbbnek ítéli, hogy az aljegyzőség most önálló funkció, vagy nagyobb felelősséget lát benne?

– Még most pontosan nem tudom megítélni. Az mindenesetre biztos, hogy az előterjesztések előkészítése rendkívül felelősségteljes feladat. Olykor – például egy pályázat esetében – egy félmondaton múlhat, hogy sikerrel járunk-e. Sokszor nagyon rövid idő áll rendelkezésre egy pályázat előkészítésére és minél rövidebb az idő, annál nagyobb a tévedés lehetősége.

– Azt mondja, elég jól ismeri a szarvasi polgármesteri hivatal gárdáját. Meg van ebben az eredményes munka potenciálja?

– A kistérségi munka másfél éve és az itt töltött másfél nap tapasztalata után úgy gondolom nem felelőtlenység kijelenteni, hogy a szarvasi hivatal szakmailag jól felkészült munkatársakkal rendelkezik, akik jól elő tudják készíteni az előterjesztéseket. Természetesen aki dolgozik, az hibázhat is. Éppen ezért jó, ha minél többen kísérjük figyelemmel a dolgokat.

Röviden

Városi Bolond Fesztivál

„A város a feje tetejére áll!” szlogennel szervez Városi Bolond Fesztivált az Elő Városi Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat április 1-jén 14 órától a Fő téren. A programban szerepel: bolond-polgármester választás, jelmezes felvonulás, zene-táncos programok.

A szervezők várják a bolondozni, mókázni szerető közönséget!

Mandragóra

A Mandragóra csoport – Fazakas Barna, Jakucs János, Kovács Imre, Magyar Levente, Maticska Zsolt – vándorkiállításra nyílik március 24-én 18 órakor a szarvasi Tessedik Sámuel Múzeumban. A kiállítást megnyitja dr. Nagy Imre művészettörténész.

Liberális Klub

Vágó István, a népszerű kvízmeister lesz a vendége a szarvasi Deák Ferenc Liberális Klubnak soron következő összejövetelén, március 29-én, szerdán 18 órától a Lengyel-palotában. Aki a vendéggel beszélget: Kovács Mátyás.

Meghívó

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete március 29-én, szerdán 16.00 órakor tartja soron következő – vacsorával egybekötött – gyűlését, melyre tisztelettel várjuk tagjainkat. A vacsora részvételi díja: 1.000,- Ft. **Vezetőség**

Jöjjön velünk Székelyföldre

Az Aranykor Nyugdíjas Egyesület 2006-ban is utazást szervez Erdélybe, Székelyföldre. Jöjjön velünk és közösen járjuk be a Maros vidékét, a Hargitát és a Só vidéket. Az utazás időpontja: június 12-18.

A nyugdíjas érdeklődőket várjuk az egyesület ügyeletén (a Vasipari Étteremben található helyiségünkben) kedden és pénteken 9-11 óra között.

Aranykor Nyugdíjas Egyesület vezetősége

Nyugdíjas gyűlés

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet április 5-én, 15 órától tartja következő összejövetelét a Vasipari Étteremben. A meghívott vendég: Kovács Mátyás önkormányzati képviselő. **Lázár Lajos, elnök**

Franciák a Frankó Tanyán



Tavaly szeptemberben a “Dél-Alföld – Európai Unió” Gazdasági, Kulturális, Oktatási, Integrációs Együttműködést Koordináló Egyesületének küldöttsége Davidovics László elnök vezetésével Franciaországba, Deux-Sevres megyébe látogatott. A küldöttség tagjai falusi vendéglá-

tással, gazdálkodással foglalkoznak, míg az egyesület Békés és a francia Deux-Sevres megyék szer-teágazó kapcsolatait koordinálja. Idén március 13-19 között Békés megyében tettek viszontlátogatást a francia szakemberek. A delegáció tagja volt: Didier Ragot – az Országos Gasztronómiai bizott-

ság elnöke, Lydie Gaillard – a francia partnermegye agroturizmus elnöke és Nicole Bissierier az Agrárkamara tagja.

Programjuk részeként március 14-én ellátogattak Szarvasra is, ahol Frankó Pál, a Falusi Turizmus Országos Szövetségének Békés megyei elnökségi tagja városlátogatás keretében mutatta be településünk nevezetességeit, így az új gyógyfürdőt is.

A vendégeket ezután a “Frankó Tanyára” invitálták, ahol Domokos László országgyűlési képviselő – aki annak idején a két megye közötti együttműködési szerződést aláírta – valamint a kistérségből Dankó Béla kondorosi polgármester köszöntötte a messziről érkezetteket.

A franciák a vendéglátó család jóvoltából a magyar konyha ízeivel is megismerkedhettek, míg a jó hangulatról Mótyán Tibor és zenekara gondoskodott.

– G. –